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РЕПУБЛИКА СРБИJА 

 МИНИСТАР БЕЗ ПОРТФЕЉА ЗАДУЖЕН ЗА КООРДИНАЦИЈУ 

АКТИВНОСТИ И МЕРА У ОБЛАСТИ ОДНОСА С ДИЈАСПОРОМ 

 

На основу члана 23. став 2. Закона о државној управи („Службени гласник РС“, 

бр. 79/05, 101/07, 95/10, 99/14, 47/18 и 30/18 – др. закон) и члана 1. Закључка Владе о 

утврђивању Програма финансијске подршке, мера и активности у области очувања и 

јачања односа Републике Србије и дијаспоре кроз организацију кампова за младе из 

дијаспоре и региона у 2023. години („Службени гласник РС“, број 34/2023), министар 

без портфеља задужен за координацију активности и мера у области односа с дијаспором 

расписује 

 

ЈАВНИ ПОЗИВ 

за доделу средстава и за суфинансирање у оквиру 

ПРОГРАМА ФИНАНСИЈСКЕ ПОДРШКЕ, МЕРА И АКТИВНОСТИ У 

ОБЛАСТИ ОЧУВАЊА И ЈАЧАЊА ОДНОСА РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И 

ДИЈАСПОРЕ КРОЗ ОРГАНИЗАЦИЈУ КАМПОВА ЗА МЛАДЕ ИЗ ДИЈАСПОРЕ 

И РЕГИОНА У 2023. ГОДИНИ 

 

 

Јавни позив се расписује ради доделе средстава и суфинасирања за спровођење 

мера из Програма финансијске подршке, мера и активности у области очувања и 

јачања односа Републике Србије и дијаспоре кроз организацију кампова за младе из 

дијаспоре и региона у 2023. години (у даљем тексту: Програм) које спроводи Кабинет 

министра без портфеља задуженог за координацију активности и мера у области односа с 

дијаспором (у даљем тексту: Кабинет министра)  

Средства опредељена за реализацију Програма обезбеђења су износу од 

120.000.000,00 динара. 

     Програмом је утврђен циљ, мере и активности у области очувања и јачања 

односа Републике Србије и дијаспоре, корисници средстава, намена средстава, услови 

за добијање финансијске подршке, финансијски оквир, критеријуми за оцењивање 

пријава, начин подношења пријаве на јавни позив и неопходна документација, услови 

за закључивање уговора са корисницима средстава и начин праћења реализације 

уговора, а објављен је на интернет страници https://www.mbpdijaspora.gov.rs.  

 

Oбрасци за пријаву се преузимају се са наведене интернет странице.  

        

 

ЦИЉ 

 

     Општи циљ Програма јесте очување, јачање и остваривање веза Републике Србије и 

дијаспоре и Срба у региону, кроз финансијску подршку у области очувања и јачања 
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односа Републике Србије и дијаспоре и Срба у региону кроз организацију кампова за 

младе из дијаспоре и региона у 2023. години, којима се нарочито остварује очување 

српског културног, етничког и верског идентитета код младих из дијаспоре и региона 

путем организације кампова у којима млади из дијаспоре и региона остварују контакте 

између себе и младих из матице кроз одржавање културно уметничких активности 

посебно турнеја културно уметничких друштава, спортских активности и активности 

упознавања са природним одликама Републике Србије, као и посета у дијаспори и 

региону у циљу афирмације привредног потенцијала градова и општина у функцији 

подстицаја и повратка у Републику Србију. 

 

 ПРАВО УЧЕШЋА 

 

  Финансијску подршку за спровођење активности у оквиру мера, под условима и 

на начин предвиђен Програмом могу да остварују јединице локалне самоуправе -

градови и општине, које морају да испуне следеће услове: 

                         

1) да рачун јединице локалне самоуправе није блокиран, односно да није био 

блокиран дуже од 30 дана у периоду од 12 месеци пре подношења пријаве 

по јавном позиву за остваривање финансијске подрше у складу са овим 

програмом;  

2)  да поседује стручни кадар за реализацију Програма. 

  

   Градска општина у складу са Законом о локалној самоуправи („Службени 

гласник РСˮ,  бр. 129/07, 83/14 – др. закон, 101/16 – др. закон,  47/18 и 111/21 – др. 

закон) није јединица локалне самоуправе већ општина у оквиру јединице локалне 

самоуправе, односно града и не може да буде корисник финансијске подршке у оквиру 

Програма.  

 

 

МЕРЕ И АКТИВНОСТИ У ОБЛАСТИ ОЧУВАЊА И ЈАЧАЊА ОДНОСА 

РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ И ДИЈАСПОРЕ У 2023. ГОДИНИ 

 

Мере подразумевају очување и јачање односа Републике Србије и дијаспоре, а 

спроводе се кроз финансисјску подршку организацији кампова за младе из дијаспоре и 

региона у складу са овим програмом, а односе се на:  

 

                       (1) Мера подршке организацији културно-образовних кампова за младе из 

дијаспоре и региона (у даљем тексту: Мера 1.); 

                       (2) Мера подршке организацији спортско-образовних кампова за младе из 

дијаспоре и региона (у даљем тексту: Мера 2.); 

                       (3) Мера подршке организацији еколошко-образовних кампова за младе 

из дијаспоре и региона (у даљем тексту: Мера 3.). 

                 Спровођење Мере 1. врши се кроз следеће културно-образовне активности: 

  

• Активност организовања кампова за младе из дијаспоре и региона за чланове 

културно уметничких друштава (Активност 1.1.) 

• Активност организације обуке учесника кампа у области кореографије 

традиционалних игара Србије (Активност 1.2.) 

• Активност организовања семинара за кореографе (Активност 1.3.) 
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• Активност организовања размене искустава између културно-уметничких 

друштава из градова или општина подносиоца захтева и културно-уметничких 

друштава из дијаспоре и региона путем организовања посета и гостовања у 

дијаспори и региону (Активност 1.4.)  

• Активност набавке сценографије, костимографије и инструмената културно-

уметничких друштава (Активност 1.5.) 

                      

Спровођење Мере 2. врши се кроз следеће спортско-образовне активности: 

 

• Активност организовања кампова за младе из дијаспоре и региона за 

индивидуалне спортисте и чланове спортских клубова (Активност 2.1.) 

• Активност организовања семинара,  обука, научних  и спортских скупова и 

издавања спортских публикација (Активност 2.2.) 

• Активности унапређења рекреативног спорта, промоције и бављења спортом 

жена, деце, омладине и особа са инвалидитетом (Активност 2.3.) 

• Активност опремања учесника спортских кампова за младе из дијаспоре и 

региона на подручју Републике Србије (Активност 2.4.) 

• Активност организовања размене искустава између спортске омладине из 

дијаспоре и региона и матице кроз организовање посета спортиста из градова и 

општина у дијаспору и регион (Активност 2.5.) 

 

Спровођење Мере 3. врши се кроз следеће еколошко-образовне активности: 

• Активност организовања еколошких кампова за младе из дијаспоре и региона 

(Активност 3.1.) 

• Активност организовања семинара, научних скупова и издавања публикација са 

еколошком тематиком (Активност 3.2.) 

• Активности промоције еколошког активизма: уклањање смећа, проређивање 

шумских засада, пошумљавање и сл. (Активност 3.3.) 

• Активност организовања посета националним парковима у Републици Србији и 

региону  за младе из дијаспоре и региона у циљу буђења еколошке свести и 

националне припадности и очувању природе (Активност 3.4.) 

 

Јединица локалне самоуправе може поднети једну пријаву за једну меру, а у оквиру 

те мере може спровести више активности. Јединици локалне самоуправе  може се 

одобрити финансијска подршка за више мера. 

 

 

НАМЕНА СРЕДСТАВА  

 

Финансијска подршка за спровођење активности у оквиру мера обухвата 

накнаду трошкова граду или општини у Републици Србији за организацију кампова за 

младе из дијаспоре и региона у складу са Програмом. 

  Листа прихватљивих трошкова за спровођење активности дата је у Прилогу 1 

Програма који је  доступан на интернет страници https://www.mbpdijaspora.gov.rs.  
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РОК И НАЧИН ПОДНОШЕЊА ПРИЈАВА  

 

Рок за подношење пријава је 15 (радних) дана од дана објављивања јавног 

позива у дневним новинама.  

 

Пријава на јавни позив за остваривање финансијске подршке подноси се на 

прописаним обрасцима из Прилога II Програма, уз које се прилажу, по моделу датом 

на интернет страници https://www.mbpdijaspora.gov.rs. , а доставља се: 

  

1. комплетно попуњен Образац 1. и Образац 2.; 

2. детаљан акциони план мера и активности са дефинисаном динамиком 

спровођења,  које ће се реализовати до 31. децембра 2023. године; 

3. потврде или други доказ о постојању стручног кадра за организацију и 

вођење кампа, и то:  

3.1) за меру 1 потврду културно уметничког друштва о ангажовању фолклорног 

кореографа или уметничког директора која садржи његово име, презиме, 

позицију на којој је ангажована и период од када је ангажован или доказ о 

искуству на позицији фолклорног кореографа или уметничког директора или 

3.2) за меру 2 доказ о искуству на пословима спортског радника (наставник 

физичке културе, професор физичке културе, тренер) 

или  

3.3) за меру 3 доказ о искуству на пословима  екологије, заштите животне 

средине или сличним едукационим програмима.  

4. изјава јединице локалне самоуправе о обезбеђеном износу средстава за 

суфинансирање активности организације кампова, потписана од одговорног 

лица града или општине. 

 

        Пријава садржи и Образац 2 - Образац за предлог буџета мера и активности. 

Конкурсни материјал се не враћа. 

Додатне информациjе могу се добити радним даном од 10 до 14 часова на 

бројеве телефона: 011/3619835 и 011/3619833. 

Приликом бодовања пријава по јавном позиву предност ће имати јединице 

локалне самоуправе које буду имале могућност да суфинансирају део предложених 

активности. 

            

 ИЗБОР ПРИЈАВА 

 

Избор пријава вршиће се на основу испуњености услова предвиђених 

Програмом. Формалну исправност документације и испуњеност услова за доделу 

средстава утврђује Комисија за оцену пријава и праћење реализације програма коју 

образује министар и на чији предлог министар доноси Одлуку о додели средстава 

након чега се са изабраним корисником средстава потписује уговор. 

Критеријуми за оцењивање пријава дефинисани су програмом и доступни су на 

сајту Кабинета министра. Минимални број поена за квалификацију и прихватање 

пријаве на јавни позив је 50 поена.  

Све неблаговремене пријаве неће се узети у разматрање. 

https://www.mbpdijaspora.gov.rs/
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            Уколико Комисија констатује да је пријава некомплетна, захтеваће се допуна од 

подносиоца пријаве. 

Датумом приспећа пријаве сматра се датум достављања последње допуне, 

односно комплетне документације у вези са поднетом пријавом на адресу за пријем 

поште Кабинета министра. 

 У случају да је пријава непотпуна, подносилац пријаве ће бити обавештен да у 

року не краћем од пет радних дана од достављања обавештења допуни пријаву. 

Обавештење о потребној допуни пријаве доставља се подносиоцу пријаве на 

електронску адресу назначену за контакт у пријавном обрасцу. Уколико не поступи по 

обавештењу у наведеном року, сматраће се да пријава није комплетна и неће се 

разматрати. 

  Уз пријаву подноси плану видљивости спровођења активности, наводи се 

начин упознавања јавности о реализацији Програма, на јасан и недвосмислен начин, 

током реализације Програма, наводи се да је мера и/или активност финансирана из 

буџета Републике Србије, а на основу Програма који спроводи Кабинет министра 

 

            Пријаве које нису поднете на горе предвиђен начин, неће се разматрати.     

                      Ако Комисија у поступку утврди да нема довољно средства опредељених 

у јавном позиву за све квалификоване пријаве, Комисија врши рангирање 

квалификованих пријава према оствареном броју поена, у складу са овим програмом. 

                      Ако више квалификованих пријава има исти број бодова, предност у 

додели имају пријаве које садрже предлог за суфинансирање активности. 

 

ДОСТАВЉАЊЕ ПРИЈАВЕ  

 

Пријава на јавни позив подноси се на адресу:  

Кабинет министра без портфеља задужен за координацију активности и 

мера у области односа са дијаспором, Немањина 22-26, 11000 Београд, 11 спрат, 

канцеларија бр. 17. 

Пријаве на јавни позив подносе се у затвореној коверти са назнаком „Пријава по   

јавном позиву за Програм финансијске подршке, мера и активности у области очувања 

и јачања односа Републике Србије и дијаспоре кроз организацију кампова за младе из 

дијаспоре и региона у 2023. години.” 

            Након спровођења поступка обраде пријава на јавни позив, Комисија доставља 

предлог одлуке о додели средстава финансијске подршке, у року од 15 радних дана од 

дана закључења јавног позива. 

            На основу предлога одлуке, министар доноси коначну одлуку о додели 

средстава финансијске подршке по јавном позиву, која се објављује на инернет 

страници https://www.mbpdijaspora.gov.rs. 

 Са изабраним подносиоцима пријаве закључује се уговор о међусобном 

уређењу права и обавеза, у коме се дефинише начин праћења реализације уговора и  

извештавања о спроведеним активностима. 

Подносилац пријаве коме су средства додељена, а који није потписао уговор у 

року од 30 дана, сматраће се да је одустао од додељених средстава. 

Уговор ступа на снагу датумом потписивања овлашћених лица уговорних 

страна.  

https://www.mbpdijaspora.gov.rs/

